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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO 1 

DEPARTAMENTO DE DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. 2 

No dia seis do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às treze horas e quarenta e seis 3 

minutos, na Sala de Aula do Departamento de Direito, sob presidência da professora Isabela 4 

Dias Neves, reuniram-se os membros da Assembleia do Departamento de Direito da 5 

Universidade Federal de Lavras. Presentes: Fellipe Guerra David Reis, Fernanda Valle 6 

Versiani, Gustavo Seferian Scheffer Machado, Isabela Dias Neves, Luciana Fernandes 7 

Berlini,  Pedro Ivo Ribeiro Diniz, Ricardo Augusto de Araújo Teixeira, Sílvia Helena 8 

Rigatto, Thaís Fernanda Tenório Sêco e Vinicius Nascimento Cerqueira. Presente, ainda, o 9 

representante técnico-administrativo Paulo Henrique do Nascimento. Compareceram como 10 

convidados a professora Ana Luiza Garcia Gomes e o professor Rafael de Deus Garcia. 11 

Ausentes, com justificativa:Bruno Henrique Gonçalves, Daniela Olímpio de Oliveira, 12 

Fernanda Gomes e Souza Borges, Gabriela Cristina Braga Navarro, Juraciara Vieira 13 

Cardoso, Leonardo Gomes Penteado Rosa, e o representante técnico-administrativo Mateus 14 

Silva do Nascimento. Pauta: I.Termo de cooperação TJMG X UFLA; II. Banca final para o 15 

concurso de Direito Constitucional;III.Pós Graduação em Direito; IV. Número de estudantes 16 

em disciplinas eletivas 2018.1; V. Projeto UFLA + 2018.1; VI.Utilização do espaço físico 17 

do Departamento;VII. Assuntos gerais. 1. Pedido prejudicial da chefia: Em virtude do 18 

acidente sofrido pela Profa. Isabela, chefe departamental e presidenta da assembleia, foi 19 

proposta a retirada de pontos que não comportam urgência, quais sejam, os de n. III, IV e V 20 

da pauta. Levado à votação, e sem oposição dos e das presentes, foram excluídos os pontos, 21 

passando a pauta a assumir a seguinte ordem: I.Termo de cooperação TJMG X UFLA; II. 22 

Banca final para o concurso de Direito Constitucional; III.Utilização do espaço físico do 23 

Departamento; IV. Assuntos gerais. 2. Ponto I: Apresentado o ponto pela chefia e Prof. 24 

Vinicius, na forma do documento apresentado como anexo preparativo para a sessão. 25 

Levado à votação, foi aprovado o ponto por unanimidade. 3. Ponto II: Apresentado o ponto 26 
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pela chefia, foi mencionado que a banca encaminhada, na forma do anexo, fora aprovada ad 27 

referendum após discussão para recomposição da mesma. Referida discussão deu-se em 28 

meios virtuais e contou com parte expressiva dos professores efetivos, e todos os 29 

diretamente envolvidos na banca como membros internos. Colocada em votação a chancela 30 

do encaminhamento ad referendum, foi aprovada por unanimidade. 4. Ponto III: 31 

Apresentado o ponto pela chefia, expôs-se o critério sugerido para escolha das salas – qual 32 

seja, o de antiguidade, pautado pela data de entrada em exercício na UFLA. Foi ainda 33 

colocada a possibilidade de que fossem toleradas exceções, bem como ressaltado a 34 

necessidade de disponibilização de sala para chefia departamental independentemente da 35 

sala em que a chefia em ocasião esteja lotada. Em discussão, ressaltou-se o não cabimento 36 

de exceções no critério de escolha, que pareceu adequado, sendo razoável a existência de 37 

uma sala específica para a chefia, caso hajam salas suficientes, também para a coordenação. 38 

Levado à votação o critério proposto para escolha dos espaços individuais – antiguidade da 39 

professora ou do professor, reservando-se uma sala para a chefia, sem comportar outras 40 

exceções – e indicada reunião a ser realizada para fins de discussão quanto ao trato do 41 

espaço de uso coletivo, a ocorrer em 2018, foi aclamada por unanimidade. Encaminhou a 42 

chefia, no mais, que enviará a lista com a ordem de escolhas para que, uma a uma, possam 43 

ser as vontades manifestadas e as salas do prédio escolhidas. 5. Assuntos gerais: A pedido 44 

do Prof. Gustavo Seferian foi encaminhada a necessidade de inclusão, na próxima 45 

assembleia, do ponto de pauta na forma do pedido Coletivo de Mulheres da UFLA 46 

direcionado a todos os professores e professoras do DIR, o que foi acatado pela chefia. 6. 47 

Não houve novos informes ou assuntos a tratar. Deu-se por encerrada a assembleia às 48 

quatorze e dez minutos. Eu, Gustavo Seferian Scheffer Machado, lavrei a presente ata, que 49 

após lida e aprovada, será assinada por mim e demais participantes.  50 


